
Rabbits in the garden 
 

Place du jeu 
 

    Mise en train 
    Corps de la séance 
    Retour au calme 

 

Objectifs 
En langues vivantes :  
Ancrer ou réinvestir le lexique. 
Lexique des déplacements. 
Vocabulaire autour des légumes. 
 

En EPS :  
Participer à un jeu à règles. 
Courir vite. 
 

Principe du jeu 
 
Objectifs :  
Courir vite pour attraper une carotte, un légume. 

 

Matériels et espaces  

Cour (espace en herbe) ou salle de motricité. 

Plots pour délimiter le cercle. 

Un cerceau pour y déposer les carottes ou légumes. 

Du petit matériel pour faire les carottes ou carottes/légumes du coin cuisine de la classe. 

 
 
 

Niveaux de difficultés 
 
 1 2 3 



 

Schéma – Parcours 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Déroulement en français – Parcours d’activité 
 
Les enfants sont par deux autour du cercle. 
Chaque duo est composé d’un arbre (un enfant debout, jambes écartées) et d’un 
lapin (un enfant assis devant l’arbre). 
Au signal de l’enseignant, les lapins passent entre les jambes de leur arbre, font le 
tour du cercle et reviennent en passant à nouveau sous les jambes de leur 
partenaire pour venir attraper une carotte/ un légume et s’asseoir devant son 
arbre. 
 
 
 

Lexique 
 
Make a cricle, a round 
Get in pairs 
Trees stand up 
Legs apart 
Rabbits sit in front of your tree 
Trees, put your hand up !  
Rabbits, put your hand up !  
Are you ready ?  
Ready, steady, go !  
Ready go !: 
Run  
Jump 
Run back/walk back  
Jump on foot  
Faster 
Go under the tree  
Catch a carrot  
Don’t push the others  
You change  
Well done  
 
 

 

 
 

Faites un cercle. 
Mettez-vous par deux. 
Les arbres, mettez vous debout 
Jambes écartées 
Les lapins asseyez-vous devant votre 
arbre : 
Les arbres, levez la main ! 
Les lapins, levez la main ! 
Etes-vous prêts ? 
A vos marques, prêts, partez ! 
Prêts partez ! 
Courez 
Sautez 
Courez, marchez en arrière 
Sautez à cloche pied 
Plus vite 
Passe sous l’arbre 
Prends une carotte 
C’est interdit de pousser 
Vous changez 
Bravo 

Consignes Enseignants en anglais 
 
Réactivation du lexique : En montrant les flashcards 
  - run, jump like a kangaroo, a frog, run backward , jump on foot, walk, walk 
backward 
- What is this vegetable ? A carrot, a potato, a tomato, a lettuce , an onion 
 
 
Consignes de l’activité : en organisant le jeu 
 
You get in pairs.  
There is a tree and a rabbit. 
The tree is standing. the rabbit is sitting in front of the tree. 
At the signal, the rabbit pass under the tree, run around the circle, go under the 
tree again and catch a carrot and sit down. 
You win if you have a carrot. 
 



Flash card  -  A photocopier 
 
Flashcards : Déplacements 
Flashcards : légumes 
 
 
 
 
 
 

Variables sur l’activité et sur la langue 
 
 
-Changer la position de départ du lapin : assis, accroupi, debout … 
-Changer le sens de rotation. 
-Changer les formes de déplacements : en courant, en marchant, en sautant, ... 
 
-Varier le nombre de carottes (1 seule carotte, moins de carottes que de duos, 1 
carotte de moins que le nombre de duos) 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

to walk to walk backward 
 



  
 
     

to run 
 

to jump 
 



 
 
 
 
 

to jump on foot 
 
 
 
 
 



potato 
 
    

tomato 



   lettuce 
    

  carrot 



 
 
 


